

结对帮扶就像结亲戚 资源均衡促共同提升



三门峡市瓦窑沟乡中心学校校长等人到郑州市东风路小学课堂听课

□东方今报·猛犸新闻记者
李书恒 通讯员 张嘉兰/文图

10月12日上午,郑州市惠济区东风路小学迎来了几位特殊客人,三门峡市卢氏县瓦窑沟乡中心小学校长甄满朝,还有瓦窑沟乡中心小学校长雷金斗一行五人走进郑州市惠济区东风路小学,通过实地参观、听课议课、交流座谈会,就两校间教育帮扶工作进

行了深度研讨。

在东风路小学副校长王中华的陪同下,一行人实地参观了学校校园,感受了东风路小学美丽而充满书香气息的校园文化。随后,甄校长、雷校长与业务骨干共同观摩了肖苏珂、和婉春两位青年教师的课堂。课堂上两位老师以学生为中心,课堂氛围轻松愉悦充满活力,她们扎实的基本功、丰富的

教学经验及灵活的应变能力,给观摩的老师留下了深刻的印象。

座谈会上,东风路小学副校长马伟亭对甄校长、雷校长一行人的到来表示热烈的欢迎,并对两位老师的课堂进行了交流。雷校长非常赞赏两位老师扎实的教学功底和灵活的课堂驾驭能力,希望两位老师能走进瓦窑沟乡中心小学给那里的老师更多的指导,同时希望通过此次交流,把好的经验、理念带回自己学校与大家共同学习研讨。甄校长表示,东风路小学的集体备课、特色教研非常值得学习借鉴,并对东风路小学一直以来的结对帮扶工作表示感谢。王中华表示,东风路小学将继续积极开展帮扶工作,真帮实扶,推进两校的共同发展。

此次交流研讨活动加强了两校之间的联系,双方达成共识,未来两校将进行更深度交流与合作,资源共享,携手前行,共同进步。②

观看《我和我的祖国》 两学校为祖国狂打Call

□东方今报·猛犸新闻记者
李书恒 通讯员 王静娟

在全国上下喜迎新中国成立70周年的日子里,还有什么能够比重温那段豪情万丈的光辉岁月、脚踏生我养我的土地更燃的事?如果有,那就是去看一遍《我和我的祖国》,再唱一遍《我和我的祖国》!国庆节虽过,爱国

热情不减,为增强广大教职工的爱国意识,二七区汝河路小学在10月11日下午放学后,组织全体教师观看大型爱国电影《我和我的祖国》。这是“爱国爱家爱校”主题教育活动的一项重要内容,也是爱国教育的生动教材。

影片开始之前,二七区汝河路小学党支部书记张慧对大家

说,请大家牢记革命使命,热爱祖国,热爱中国共产党,热爱汝河路小学!在这令人热血沸腾的158分钟里,影片演绎了7组普通人与祖国大事件息息相关的经历,以小人物见证大时代,献礼新中国成立70周年!让人深深体会到了中国智慧、中国力量和中国精神!

■又讯 兴华小学观影《我和我的祖国》



兴华小学集体观影

10月12日下午,二七区兴华小学结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织开展“我和我的祖国”爱国主义教育集体观影活动。

通过观看《我和我的祖国》影片,重温新中国成立70年来的一些重大历史事件,

回顾新中国的光辉历程,引导兴华小学全体教师在新时代自觉弘扬践行爱国奋斗精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,汇聚“美好教育”正能量,做新时代“品质教育”的践行者。② 郝皓

花园口小学学生上了央视新闻

10月13日是中国少年先锋队建队70周年纪念日,这一天,全体花园口小学师生异常激动,因为他们上了中央电视台的“新闻直播间”和“朝闻天下”。

当天,惠济区花园口小学的五百多名师生,参加了在花园口记事广场举办的“红领巾中心向党,争做新时代好队员——黄河少年在行动”主题队日活动,表达红领巾中心党队的志向与心声。花园

口小学的少先队员们表演了武术《黄河少年当自强》,还进行了充满魅力的剪纸表演。

“没想到我们学校上了中央电视台的新闻,太激动了!”花园口小学的少先队员代表程英豪说,并且他认识到作为一名少先队员的光荣和使命感。他表示一定会谨记习爷爷教诲,好好学习,争做新时代的好队员!

据了解,学校的教育理念

是“崇文尚武”。校长李志伟认为,此次活动给花园口小学的队员们提供了一次参与的机会,锻炼了他们的能力,充分展示了学校少先队员勇于挑战、展示自我的风采,同时,此次队日活动对队员们也是一次爱党、爱国、坚定信念、追求理想的思想教育。希望队员们能在星星火炬的带领下茁壮成长,成长为担当民族复兴大任的时代新人。② 郝晗好

二七区外国语小学参观 “不忘初心、牢记使命” 主题教育档案文献展

□东方今报·猛犸新闻记者
李书恒 通讯员 魏辛苗

10月11日下午,二七区外国语小学党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动,组织党员老师到郑州市档案馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展。

文献展以“不忘初心、牢记使命”为主题,

分为“理论探索”、“理想信念”、“不懈奋斗”、“牢记宗旨”、“自身建设”和“出彩中原”6个部分。在讲解员的引导下,大家观看了珍贵历史影像,学习革命先烈的文件、手迹等档案文献。重温红色历史,追寻红色足迹,感悟初心使命,上了一堂特殊的“党史课”。②

二七区实验小学开展“学宪法 讲宪法”主题活动

为贯彻落实《郑州市教育局关于转发实施河南省青少年“宪法小卫士”2019年行动计划》,深化2019年教育

系统“国家宪法日”的学习宣传和教育活动,二七区实验小学举行“学宪法 讲宪法”主题教育活动。② 成聪

来看看我们新岗老师的 汇报课吧

□东方今报·猛犸新闻记者
李书恒 通讯员 罗艳霞

10月12日,为期四天的龙岗实验小学“爱来成长营”师徒间同课异构活动落下帷幕。一个月前踏进龙岗实验小学的老师,刚刚完成从学生到

老师身份的转变。一个月后的今天,接受侯寨中心校业务领导李素萍书记和龙岗实验小学全体教师的检阅。讲台就是阵地,来之则战,战之必胜,愈战愈勇。老师们将不负重托,不负期待,不负光阴。②

二七区苗圃小学: 红领巾中心向党 争做新时代好队员

在少先队建队70周年来临之际,为全面提高少先队员的整体素质,培养队员们的组织能力和管理能力,完善少先队组织,形成“自己的活动自己搞、自己

的阵地自己建、自己的事情自己管”的少先队工作新局面,10月12日,苗圃小学举行了新一届少先队大队委竞选活动。②

时科华

惠济区教研室深入绿源实验小学课堂诊断

为进一步促进惠济区教育教学质量的提升,促进区域教育均衡发展,10月10日,惠济区精准帮校小组一行11人,在惠济区教研室程红霞副书记

的带领下,来到惠济区绿源实验小学进行道德课堂诊断活动。大河路中心学校辅导站申红蕾站长、范程刚老师全程参加此次调研活动。② 郭如芬